
短期⼤学学⽣に関する調査研究より

2023年度は、69 短期⼤学（計140学科・専攻課程・コース）の18,151名の短期⼤学⽣を調査対象として⾏われました。
全体と本学の学⽣５つの回答内容を⽐較したグラフを掲載します。
〔1〕受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。
〔2〕1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。
〔3〕⼊学して、先⽣との間で次のような機会はどのくらいありましたか。
〔4〕今年度に⼊って、次のようなことをどのくらいしましたか。
〔5〕⼊学して、あなたの能⼒や知識はどの程度変化（向上）しましたか。

2023年度短期⼤学⽣調査より、在学⽣152⼈回答

〔11〕あなたが受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。

⼀般財団法⼈⼤学・短期⼤学基準協会が、⾃校の強みや弱みを把握してのマーケティングやエンロールメント・マネジメント
へ利⽤可能な、短期⼤学の特質に即した精度の⾼い学習効果の測定を提供することにより、短期⼤学の⾃⼰点検・評価資料
となること、さらには全体のデータの活⽤によって、短期⼤学⼠の教育としての充実やコミュニティカレッジ的特質などの情報
発信を図り、短期⼤学についての学術研究の発展に貢献することを⽬的に⾏っているものです。
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〔12〕あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。

〔13〕今の短大に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいありましたか。
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〔14〕あなたは今年度に入って、次のようなことをどのくらいしましたか。
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〔19〕今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。
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